



合肥爱生司教育研究院中高考模拟试题席卷合肥市场揭秘之七： 创新教研，走可持续发展之路

合肥爱生司教育研究院自成立以来，不断开拓创新，走可持续发展之路。依托文达优质教育资源，探索全新教育新模式，建立一个实力雄厚、更加完善的职业教育体系。

研究院师资队伍实行老中青结合，注重实战经验，力求教师结构立体化；研究院持续开发高水平的个性化教案，全方位设计，模拟投放，再拿到市场去检验、修正，力求完美无缺，做到教学产品多元化；这样理论指导教学实践，教学实践反过来修正理论体系，待市场检验后的成果，研究院再推广用于教学。与其他教育研究机构不同的是，爱生司更注重小学与初中的衔接，初中

与高中的衔接。

爱生司学校本着“一切为了学生”的办学宗旨，定位准确，互助性、专业性强。爱生司教学是公办学校的补充，体现在时间上的补充和内容上的补充。针对优等生、特长生，学校因材施教，做到“锦上添花”；对于差等生，学校细化方案，力求百分百贴心服务，做到“雪中送炭”。

整合全国教育资源，邀请国内名家来讲学也是爱生司的一大特色。去年邀请了中国科技大学教授程稼夫、复旦大学教授方小敏等名家来校为学生讲学。特色教育显而易见，再加上教学研究不断创新，必然带来丰硕的成果。曾经一个高考冲刺班25人中，有

11人考进了北京大学、清华大学，12人考进了中国科技大学，考进南京大学、浙江大学各1人。2011年爱生司中考冲刺再创佳绩，中考冲刺学生1中、6中、8中升学率达96%。

特色教育像一块磁石，吸引来自大洋彼岸美国的2位学生。去年夏天，他俩不远万里来到中国，专选爱生司进修，满载收获，学成而归。在此，还有一些学生从爱生司走进中国科技大学创新班、少年班，可见爱生司学校的魅力所在。

爱生司取得了令人瞩目的成绩，但爱生司人不满足已拥有的成绩，他们将瞄准更高的目标，不断攀登教育新高峰。

魏泽清

《用真情诠释教育》 在肥出版

作为合肥市第二批教育家培养工程的成果汇报，在指导专家合肥市教研室李卫文主任的关心指导下，日前，蜀山区王士春老师的教育专著《用真情诠释教育》在肥出版

这本教育文集是安徽省特级教师王士春同志从教30年来，致力于教育、不断追求，反思领悟的思想荟萃，全书共分为六个篇章，分别是：真心教育篇、倾心管理篇、潜心科研篇、痴心科学篇、畅心生活篇、醉心自然篇，洋洋洒洒30多万字。通篇阅读，能深切地感受到他对生活、对自然、对教育炽热的情感，以及深厚的人文关怀和自我认知、使命感。

文中，作者视教育为生命共度，视科学为偶遇知己，视生活为恩赐幸福，视自然为心灵归宿。痴心教育数十载，从皖北大平原、天津、南京、合肥一路走来，肩荷理想，边教边思，辛勤耕耘。如今花开灿烂，硕果满枝。

这本《用真情诠释教育》是王士春智慧与汗水的结晶。作者在最后写道：“我愿像那一树枫叶，在晨风中舒展我纯洁的浅碧，在夕阳中燃烧我殷红的灿烂，以此生献给我钟爱的事业。”

合肥润安公学隆重举行20周年校庆大典

6月19日晚，合肥润安公学在运动场隆重举行建校20周年校庆大典，合肥市教育局局长方东玲、副局长王杰才，合肥经开区管委会副主任王家相等领导出席庆祝大会。合肥一六八中学等20余所兄弟学校负责人与近10家媒体负责人到现场祝贺，各界嘉宾、各界校友、全体师生三千余人共同见证了盛况。

万博社会事业发展集团董事长、合肥润安公学校长丁雪纯致欢迎辞。她表示，建校20周年是合肥润安公学发展史上的里程碑，更是新的起点，合肥润安公学将进一步把学校办大、办强、办出特色、办出品位，为合肥市乃至安徽省民办教育事业发展再立新功。

教师代表徐敏丽、学生代表邱厚瀚先后发言，他们表示将在校庆精神和润安理

想教育的激励下，继承光荣传统，不断开拓创新，用实实在在地行动创造合肥润安公学更加美好的未来。

合肥市教育局副局长王杰才代表市教育局向合肥润安公学全体师生员工和海内外广大校友表示热烈的祝贺！他高度评价了合肥润安公学20年来的发展历程，并表示市教育局将一如既往地关注和支持合肥润安公学的建设和发展。他希望，学校要以20周年校庆为契机，继续担当合肥市乃至全省民办中小学教育改革与发展的“急先锋”，力争早日把合肥润安公学办成一所全国一流、国际知名的品牌民办学校，为推动合肥市民办教育的发展，为实现合肥教育事业的腾飞做出新的更大贡献。

庆典大会还举行了盛大的文艺演出。

演出共分三个篇章12个节目，《润安颂》、《润安魂》、《润安梦》分别以歌舞、诗朗诵、武术表演等形式深刻地展现了润安立校、兴校精神——“理想精神”。安徽省著名作曲家管小毛等艺术家们倾情演出。期间还举行了“时光邮筒”封存仪式和“与润安同行员工”颁奖仪式。

校庆大典当天还举行了陶行知先生铜像揭牌仪式，领导嘉宾与3000师生签名仪式，优秀学生作品展，优秀中学生社团展，时光信件投递仪式，3000师生笑脸墙展示等一系列活动，真正让校庆成为全体师生、校友的共同节日。

理想在前方，润安在路上。合肥润安公学将一如既往地坚守教育的理想，办理想的教育。

李佳 殷江霞

合肥育才学校2013—2014学年高考补习班招生简章

合肥育才学校是合肥市著名的高考补习学校，它依托合肥八中，走自主发展之路，多年来为高等学校培养和输送了一大批优秀学子，在合肥市和全省产生了良好的影响，树立了高考补习学校的标杆。学校精选良师，严格管理，设施完善，有严谨的课程体系，有丰富的备考经验，有良好的寄宿条件，有封闭的校园环境，有专职班主任和生活老师的悉心照料。学校竭力为学生营造一个积极向上、和谐勤奋的学习氛围，高考升学率逐年提高，受到学生和家长的普遍好评。

最近，我校被授予“安徽师范大学传媒学院艺术教育实践基地”。今年我们与安徽师范大学教育培训中心联合办学，聘请省内外传媒名牌高校的优秀专业课老师，采取文化课加专业课一体化教学模式，全力打造“传媒艺术高考升学班”，面向全省，招收160名艺术类应届高三或历届复读生。

招生计划

1. 面向全省，招收全日制普通文史类、理工类高考补习学员600名（其中寄宿制300名走读制300名）
2. 面向全省，招收全日制艺体类考生160人（含播音主持、空乘表演、影视编导、摄影摄像）

上课地点

合肥市桐城路173号(合肥八中老校区)

(公交车路线：10路，120路，131路，138路长江饭店站)

报名时间、地点

2013年6月9日起接受招生咨询、报名
地点：合肥市桐城路173号（合肥八中老校区）
电话：0551—62679511

开学时间

2013年7月22日（周一）
温馨提示：报名时请携带高考准考证与成绩分数条。

Wondar
文达教育

合肥爱生司培训学校
Hefei Essence Training School

网址：www.hfess.com

出类拔萃的学业从爱生司开始！

快乐学习 健康成长

- > 文达集团旗下新锐教育品牌
- > 合肥规模最大的培训机构之一
- > 中高考模拟试题研发及提供单位
- > 全国奥林匹克竞赛指定培训学校

NOT > 敬请关注
中考火箭班
高考一本协议班

2013 书 我 最 快乐

1 快乐暑期 高效课堂
六大校区开设特色精品班、一对一，助你收获知识、更获得快乐！

2 冲刺30天 决战期末考
我们帮您制定了查分补缺提分计划，助你完胜期末考试！

3 课下多练习 考场多得分
爱生司教育研究院研制各年级、各学科同步密卷，助你步步为先！

即日起报名学习，优惠多多，详情请致电各校区咨询或登录网址
www.hfess.com

省教育厅校区 0551-62827868 清溪路校区 0551-65193686
绿地赢海校区 0551-63755178 拓佳广场校区 0551-65775378
科技馆校区 0551-65138776 五环校区 0551-62661178